

人的行为往往反映出一个人的身份。飞机头等舱与公务舱的乘客通常是在办公或阅读,而经济舱的乘客大多却是聊天、玩游戏,在机场候机时也是如此。因此我们可以得出一个简单的结论,他们的行为影响了位置。

在一个小镇上,有个小男孩看着头上的月亮,突然高兴地跑到厨房,大声喊叫着:“妈妈,我以后要飞到月亮上去。”这位母亲没有马上泼儿子冷水,反而是告诉他:“不要忘记回来哦。”等这个小男孩长大后,他成为了踏上月球的第一人,他就是阿姆斯特朗。小孩子的想象力是很丰富的,不像成年人那样死板,有些父母听到孩子说着不着边际的话,就直接责备他们,久而久之让他们在脑海中形成了一种既定

# 行为影响位置

质量部 王正根

的结果——从不想着打破现实中父母灌输的硬道理。反观阿姆斯特朗的母亲,不仅没有否定儿子的想法,反而鼓励儿子努力实现心中所想,最终成为一名宇航员。其实在生活中一件不起眼的小事,也会影响人的一生。美国有一家著名的石油公司,有一名小职员叫洛克菲勒,他每卖出一桶石油,都会在石油桶以及

发票上写上“每桶四美元”,时间久了,同事们也忘记了他的真实名字,都叫他“每桶四美元”。公司的董事长听说这件事后,对秘书说自己想见一见这位有趣的员工。见面后,董事长问他为什么要这么做,洛克菲勒回答道:“这是我的工作任务之一。”董事长对这位小职员十分赞赏,心想:可能再也没有这么细心的员工

了。于是在自己卸任后,让洛克菲勒当上了董事长。这只是简单的一个行为,却让洛克菲勒从小职员摇身一变成了董事长。所以我们常常会发现这样一个现象,成功的人做每件事都尽力而为。小盖茨在课堂上一口气背下了生涩难懂的《圣经马太福音》,老师很吃惊,那一节连忠实的教徒都很难背下来。小盖茨只回答了一句:“我尽我最大的能力。”

机场贵宾厅的人阅读是为了充实自己,让自己不断进步。每一位成功人士的身上都能看到他们养成的好习惯,从机场的行为习惯和分布区域不难看出其在社会上的位置,从各位成功人士的故事中也可以发现他们的共同特征,那就是:行为影响位置。

# 交流与成长

组件制造部 阮慧剑

一次与朋友及他师傅三人一起吃饭闲聊。师傅很自豪的聊到了自己的女儿,说到他对女儿教育的心得,重点就是沟通与交流。

师傅在一次假期中与孩子一起午餐。餐中,孩子很感触,眼中带着泪花说到:“老爸,我很感谢你让我有机会到某某学校读书,因为我喜欢那里的老师、同学,在与他们相处的过程中,他们让我学到了很多,还收获了快乐,也让我懂得了珍惜这个机会与情谊。”师傅没有立即回答女儿,只是低头吃饭,心中庆幸当初为女儿的选择是对的,没有更好,只有适合与不适合。思考片刻后,师傅对女儿说:“老爸让你住校读书,目的是为了培养你独立自主,互助友爱,了解相处之道并学会思考与决策。一直以来,我不赞成为了考试而读书,读书不是人生的全部,读书不是为了应试,所有的学习过程只是一种战术动作,而不是一个战略目标,无论你读多少书,你最终都要回归多元而精彩的社会。读书的目的是为了让你明白,你想要什么,你不能做什么,你可以选择什么,并为自己决策与行动负责。”

都说父爱是深沉的,师傅的内心,也是一份伟大的父爱。他说他一直希望女儿学会独立,心理素质能提高。对女儿的态度是:在你遇到困难时,你必须学会如何去面对与处理,当你资源用尽后,我能为你做什么。对于女儿的点滴成长,师傅如数家珍,如今他也感叹可以慢慢放手了。假期结束后上学的第一天,看着女儿自己拖着沉重的行李下车步入校园,直至消失在视线外,师傅此刻是欣慰的,因为女儿告诉自己:“我可以自己照顾自己的,不用担心,同时我也会照顾同学了,尽管在过程中偶尔会犯错,但你应该让我学会成长。”人生的过程中,师傅不希望看到女儿在困难面前后退,哪怕半步;同时,也不放弃对女儿的引导与正能量的教育。因为,“我不可能扶她一辈子,孩子最终有属于自己的天空。”

与师傅的聊天中,我感受到了他女儿的成长,同时我自己也感触很深。“学习并不是为应付某件事情而学习,而是让自己以后有更多的选择。”前辈的经历对我们后辈而言正如珍宝,可以避免走很多弯路,不管是生活中还是工作中,师傅都谈到了很多,我想总归一句话就是,我们现在就是要加油,要努力,才能给我们的家庭带来更好的生活。

# 价值

电池制造部 苏俊连

什么叫做价值?同一片竹林之中生长着两根竹子,相同的环境使他们的长势几乎相同,然而在经历了不同的命运后一支做成了价值连城的笛子,一支却被做成了不值一文的晾衣杆。

因为同样的资质与起点,晾衣杆不服气地问笛子:“我们都是同一片山上的竹子,凭什么我天天日晒雨淋,不值一文,而你却价值千金呢?”笛子说:“因为你只挨了一刀,而我却经历了千刀万剐,精雕细做。”晾衣杆此时沉默了,看完故事的我也陷入了沉思。

时间如白驹过隙,转眼间便已过去了一年,这一年中我告别了安逸,戒掉了懒散,奔波着,拼搏着,自食其力的活着,忙碌却又充实的生活让我再无暇去浪费挥霍自己的青春人生。累了,烦了,感觉坚持不下去了的时候,暴躁的负面情绪也会让我想停下来,让我为所有的懒散找一个完美的借口——碌碌无为的活着也不失为一种舒服的生活方式,何必那么累。究竟是选择继续磨砺自己,还是就这样放弃?面对这样的选择题,我想我的答案很坚定:累,就对了!舒服是留给死人的。正是这颗不甘平凡的心,让我打败了所有的负能量,它的每一次搏动都在告诉我,我一定可以做到。

宝剑锋之磨砺出,梅花香自苦寒来。人生亦是如此,经得起打磨,耐得住寂寞,扛得了责任的人生才会有价值!当我们看见别人辉煌的时候,不要嫉妒,因为别人付出的比你想像的要多的多!人是要成为一支精致的笛子,还是一根平凡的晾衣杆?此时的我正在努力。



董事办 何始春

今年的夏天,似乎比以往都要酷热。自打梅雨一过,炎热的气候便汹涌袭来,那劲儿,可谓一浪高过一浪,更令人苦恼的是,那酷暑中还带着不曾消散的闷躁,只要一离开空调房,就让人浑身不自在,即没有被汗水浇湿的酣快淋漓之感,也毫无夏天的那份骄健之美。

今年的夏天,也似乎比以往都要漫长。酷热的势头在整个夏季从未消减过,白天不见一片阴云,晚上未触一丝微风,就算到了我们常说的夏秋分界日——农历七月十五,也没有任何消停的意思,每个人急促的心境就像一个已到产期却不见胎儿临盆的孕妇般,只希望早日卸下那沉重的包袱,来一场畅快的秋雨。

这让我们不能不怀念起秋天来,盼望秋意早一天到来……某一天黄昏将至的时候,树梢的知了已经鼓噪的累了,沉闷的夏也悄然出逃。是夜,细雨敲打着窗外的兰花,丝丝如絮语,轻柔的钻入每一寸空气中。翌日,人们看见秋划着轻舟漫妙在匆匆的行人中。

秋风乍起,几分凉意凭生,时光,再一次辗转了冷暖。在斑驳的素笺上,它用不着痕的墨水抒写起内心的那份简单。待到光阴深处,几阵细雨过后,已经变黄的树叶开始在摇曳的晚风中渐渐脱落、飘零,它用自己的牺牲招惹着人们看它最后一眼,那是陶醉的秋,那是壮美的秋,那是升华的秋。



夸父神  
与日同辉  
奋发有为

# 庆祝中华人民共和国成立 67 周年

## 军魂

质量部 王晨

人都有魂,三魂七魄是一种看不见,但却真实存在的,它们对应的正是人的精神。有的人精神不振,萎靡不谢,我们往往称之为失魂落魄,这就意味着人的精神出现了问题。所以说,魂与精神是对应的。

我是一名退役军人,虽然我已经离开了部队,但我的军魂,依然隐藏在心中。对我来说军魂是一种无形的力量,是一支军队信念的灵魂,只有坚定自己的信仰,才可以铸就坚强不屈的意志和敢于拼搏的精神,所谓亮剑精神就是军魂的表现方式。在面对任何一种困难时,只要有一口气,就绝不倒下,也正是因为有了这种军魂,中国共产党的军队在面对比自己更为强大的敌人时,也丝毫不畏惧,任何情况下都不会动摇军心,每个军人都顽强奋

战,坚持不懈地为自己的信念而战,这坚不可摧的信念与勇于奉献的精神换来了如今的成就。

我相信军魂是可以继承的。我们每个人都会遇到风风雨雨,会遇到挫折,会经历很多磨难,有想到困难的也有意想不到的瓶颈,而军魂中包含的忠诚、奉献、友爱、顽强、不放弃、团结等催人奋进的精神正是我们成长道路上最需要的,我们继承军魂的信念,是成长过程中前进的最好助力。一个人如果无法坚定自己的信念,就会产生很多消极的思想,做出令自己后悔的事情。所以面对任何挫折和问题,不要放弃,要勇敢的坚定信念,相信任何问题都会有迎刃而解的时候。

国破家亡心犹记,  
耻辱相戈血雨腥。  
难得天下和平处,  
忘我强国中国梦。  
警顾东洋重复戟,  
钟声汇起千层浪。  
长空浩瀚鬼狼嚎,  
鸣鸡破晓永长存。

九一八  
设备设施部 李新华



人活在这个世界上,要常怀一颗感恩的心。

我们每个人都是父母带到这个世界上来的,所以最应该感谢的人就是我们的父母。小时候总觉得父母对弟弟过于偏爱,我心生怨恨,又时常觉得莫名委屈。但现在时隔多年,我才体会到父母的用心良苦,父母疼爱子女的方式都是不一样的,与父母的那点隔膜也渐渐烟消云散了。我也醒悟不管父母如何对待我们,我们都要懂得感恩,不为别的,只是因为他们给予了我们最宝贵的生命,这就是爱。

在我们求学的过程中,老师是我们第二个重要的恩人,他们教导我们做人的道理,传授我们丰富的知识。记得我在读小学的时候,语文成绩一直名列前茅,但是数学成绩却很差,也是因为这个原因,我一直无法评上三好学生。对于我这个令人头痛的学生,班主任常常束手无策,而在我们四年级的时候,王老师让我永生难忘。王老师在了解我的情况后,找我谈话,耐心地和我分析原因,利用所有空余时间给

我辅导,甚至到我家进行家访,亲自出习题给我做,并把自己自学成才的故事与我分享。我看到王老师的无私付出,感受到老师的良苦用心,我被深深的震撼了。从此,我开始真正的努力,在老师的帮助下,我的数学成绩突飞猛进,那个学期我也终于评上了三好学生,那一刻,我的泪水忍不住流了下来。我永远都记得王老师对我说的那句话:“只要努力,就会有奇迹。”拥有知识的我们更应该怀着

一颗感恩的心去回报恩师,回报社会。

最后谈谈我现在工作的地方——瑞晶公司,我进入公司已经半个多月了,在工作中我收获了很多,有领导的关怀指导,也有同事的关心帮助,更多的还是大家一起学习的乐趣,在这里我很快活,也很快乐,这些也让我受益匪浅。公司为我们提供提升自己的平台,我们也应始终怀着感恩的心,认真工作,回报公司。

我始终都相信,人只要怀着感恩的心对待家人,对待工作,对待朋友,对待社会,那么快乐一定属于自己。

## 感恩的心

工艺技术部 代云锁

在山西省的东北边陲,北岳恒山东麓,有一个山清水秀的美丽地方,它的名字叫广灵。

广灵是一座很有历史底蕴的小县城,它在战国时期被设为平舒县,由此开始了两千多年的建制沿革。西汉改平舒县为平舒县,归为代郡,辽统和十三年复置为县,名为“广陵”,金又改名为“广灵”,如此悠久的历史,为广灵留下了众多的名胜古迹——水神堂的文昌阁,洗马庄的汉墓群,殷家村的民俗古建筑、千福山庙的石碑林……无一不见证了广灵的历史变迁,也为广灵繁荣兴盛的过去留下了浓墨重彩的一笔。

说到广灵就不得不说它神奇秀丽的美景。“广阔天地,灵山秀水”便是广灵美景的最好写照。广灵的美景之中最具代表的就是广灵八景——圣泉松风、白羊暮霭、叠泉春柳、丰水夜月、飞凤晴岚、斗山积雪、千福晓钟、社台朝雨。这八景将广灵圣泉寺的清晨,白羊峪的傍晚,叠泉的春柳、丰水湖的夜月、飞凤山的雨后,斗山的积雪、千福山的晓钟、社台山的晨雨的神奇秀丽之美表现的淋漓尽致,也让广灵的灵山秀水变得独一无二。

## 我的家乡

组件制造部 杨好

鲜美,此外也对人的肠胃有很好的养护作用。广灵的五香瓜子、五香豆腐干、画眉驴肉也极其美味,因而也是享誉内外。

广灵民俗艺术在世界艺术舞台上也有着很高的赞誉,其中最有名气的就是“广灵剪纸”。一张张简单的彩纸在剪纸艺人的手中寥寥数剪便变成了栩栩如生,活灵活现的动物、人物。广灵的剪纸艺术已成为世界非物质文化遗产,每年都会举办“国际剪纸艺术节”,这一盛会吸引了众多国内外的游客,为广灵剪纸艺术的传播与传承做出了很大的贡献,也为广灵剪纸艺术的发展提供了一个很好的平台。

绵长悠久的历史,神奇秀丽的山水,令人垂涎的美食,丰富独特的民俗,共同构成了我的家乡,广灵。她无私的滋养我成长,给我美好的回忆,我也祝愿她能更加繁荣昌盛,更加美丽。

## 诗乐园

志高远  
组件制造部 王超福  
趾高气扬辞故乡,  
寒暑时光入晶庭。  
巧遇良师张胡李,  
出类拔萃一技长。

小幽默:

谢谢你救了我女儿

一家跨国公司正准备招聘一名高级职员担任要职,待遇自不必言。在激烈的竞争中,一个年轻人荣幸地成为复试者中的一员。复试主要是由培克先生主持。培克先生是一位大企业家,他的经历充满了传奇色彩,并且,他年龄并不很大,据说只有四十岁左右。年轻人非常紧张,一连几天,从管理经验、专业知识及穿戴方面都做了精心准备,以更好地展示、推销自己。复试当天,年轻人一走进小会客厅,培克先生便站起来,“啊!是你?竟然是你……”培克先生说出了年轻人的名字,并且快步走到年轻人面前,紧紧握住了他的双手。“这不是在做梦吧,竟然在这里找到了你!我找你找了很长时间了!”培克先生一脸的惊喜,激动地转过身对在座的人嚷道:“先生们,我向你们介绍一下,这位就是救我女儿的那位年轻人!”

年轻人的心狂跳起来,还没容得年轻人说话,培克先生就把年轻人一把拉到他的旁边的沙发坐下,说道:“真抱歉,当时我只顾着女儿了,也没来得及向你道谢。”年轻人竭力抑制住心跳,说道:“很抱歉,培克先生。我以前从未见过您,更没救过您的女儿。”培克先生着急地说:“你忘记了?5月30日,在一个湖边……肯定是你,错不了!我记得你的左脸上有块黑痣。年轻人,你骗不了我!”培克先生一脸得意的得意。年轻人站起来:“培克先生,我想您肯定弄错了。我真的没有救过您的女儿,因为我从来没有机会救落水的人。”年轻人说得很坚决,培克先生一时愣住了。忽然,他又笑了:“年轻人,我很欣赏你的诚实。”

几天后,年轻人成为了该公司的职员。有一次,年轻人和人事主管闲聊,年轻人问:“救培克先生女儿的那位年轻人找到了吗?”他女儿?你是说培克先生的女儿?”人事主管哈哈大笑起来,“告诉你,有好多人因为他女儿被淘汰了,其实,培克先生根本没有女儿。”

大智慧:

一个不讲诚信的人,是没人敢对其委以重任的。做事先做人,如果你想在事业上有所成就,千万记住:机会固然重要,但做一个诚实的好人更重要。

